

老師教會我的事 - 2022 第一期 佳作 同德國小 陳○安

- 3 年級 4 班

「謝謝太陽，謝謝雨，謝謝水，謝謝草，謝謝老師，謝謝同學，大家平安每天開心。」這首歌是我們班每天放學都要合唱的歌曲，抒情好聽的旋律也是我跟玉米老師的共同回憶。

玉米老師是我低年級時的導師，她留著一頭烏黑亮麗又秀氣的長髮，總是把微笑掛在嘴邊。當我們做錯事情時，老師用兇狠的眼神盯著我們，讓我們知錯反省；但我們表現好時，老師用溫柔的眼神凝視著我們，讓我們受到滿滿的鼓勵。

記得二年級時，一年一度的母親節即將來臨，為了表達我對媽媽的誠意，玉米老師除了教我們做卡片，還教我們做小蛋糕送給媽媽。讓人更感動的是，老師還準備一大袋的零錢，讓我們在母親節當天，用學校的公用電話，打電話給平時辛苦工作的媽媽。捧著老師的愛心錢幣，我打了一通又一通的電話，話筒的那一方就是沒有人接。於是，我一邊用袖子擦去眼淚，一邊走回教室，我覺得好失望，每位同學都是心滿意足的跟媽媽講話，只有我的媽媽沒有空！老師安慰我：「沒關係，還有時間跟媽媽表示祝福，媽媽現在太忙了！」老師教會我勇氣、感恩和體貼，要換個角度去思考他人的感受。

玉米老師引導我們用一個看似不起眼的紙盒，裝進寫給媽媽的卡片、信、照片，還有畫出與媽媽的童年回憶，於是充滿愛的「巧克力甜心寶盒」就出爐了！裡頭放著數不完的愛心，那是我每節下課留在教室，不去和同學玩捉迷藏、不去吊單槓的心血結晶啊！老師曾教過我們一首歌：「世上只有媽媽好，有媽的孩子像塊寶，幸福享不了」因為這首歌，讓我更珍惜與媽媽相處的時間。

玉米老師像園丁，默默地照顧著班上的每一棵小樹苗，為我們灌注水分和養分，創造一處最適合學習的優質環境。老師教會我許多事情，有些會令人痛哭流涕，有些會讓人捧腹大笑，有些更是會讓人印象深刻、沒齒難忘。這些道理無論是勇氣、感恩還是體貼，都是讓我成長的秘訣，懂事的法寶。